

Vážení rodičia a priatelia školy,

naše občianske združenie ZRPŠ pri ZDŠ v Cíferi sa aj v tomto roku uchádza o 2% podiel zaplatenej dane fyzických a právnických osôb.

Vďaka Vaším dobrovoľným príspevkom a 2% podielu zaplatenej dane vieme podporovať Základnú školu v Cíferi a jej žiakov a finančne prispieť na školské pomôcky, alebo aktivity s deťmi.

V tomto školskom roku by sme sa chceli zamerať na zlepšenie a modernizáciu odborných učební.

Za Vaše 2% Vám úprimne vopred ďakujeme.

Postup je jednoduchý a závisí od toho, či pracujete ako zamestnanec, SZČO a daňové priznanie podávate sám, alebo ho podávate ako právnická osoba.

SOM ZAMESTNANEC

Vaše 2% zo zaplatenej dane z príjmu nám môžete poukázať, ak Vaša daň v roku 2021 bola vyššia ako 150 € a podiel 2% z nej je teda minimálne 3 eurá (ak výšku svojej zaplatenej dane neviete, spýtajte sa svojho zamestnávateľa).

Postup poukázania 2%:

Ak Vám spracováva **Ročné zúčtovanie** zamestnávateľ a včas ste ho [požiadali](#) aj o vystavenie tlačiva [Potvrdenie o zaplatení dane](#), najneskôr 30.04.2022 by Vám ho zamestnávateľ mal odoslať spolu s **Ročným zúčtovaním**.

Doplňte svoje údaje do tlačiva na stránke [ZŠ Cífer - 2021_Vyhlasenie o poukázaní podielu zaplatenej dane FO.pdf](#) a ak nám chcete oznámiť, že práve Vy ste svojimi 2% pomohli OZ ZRPŠ pri ZDŠ v Cíferi, zaškrtnite v tlačive súhlas so zaslaním Vašich údajov (my sa dozvieme Vaše meno a adresu, nie poukázanú sumu).

Najneskôr do 30.04.2022 doručte obidve vyplnené a podpísané tlačivá – Potvrdenie o zaplatení dane a Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane FO na sekretariát ZŠ v Cíferi a my sa postaráme o ich doručenie včas na príslušný Daňový úrad.

Prípadne môžete aj Vy osobne do 02.05.2021 doručiť obe tlačivá na príslušný DÚ, prípadne ich zaslať poštou (vtedy je rozhodujúci dátum pečiatky na obálke).

SOM FYZICKÁ OSOBA, KTORÁ SI PODÁVA SAMA DAŇOVÉ PRIZNANIE

Vaše 2% zo zaplatenej dane z príjmu nám môžete poukázať, ak vaša daň za rok 2021 bola vyššia ako 150 eur a podiel 2% z nej je teda minimálne 3 eurá.

Postup poukázania 2%:

1. Otvorte si [formulár](#) pre vyplnenie tlačivo alebo stiahnite si [tlačivo](#) na daňové priznanie typu A (príjmy zo zamestnania a dohôd) alebo [formulár](#) alebo [tlačivo](#) typu B (SZČO). Obe tlačivá obsahujú oddiel o poukázaní 2% z dane. V tlačive typu A je to oddiel VIII. na strane 5, v tlačive typu B je to oddiel XII. na strane 11.

2. Vyplňte do tohto oddielu naše údaje:

Obchodné meno (Názov): **ZDRUŽENIE RODIČOV A PRIATELOV ŠKOLY PRI ZDŠ V CÍFERI**
Právna forma: **OBČIANSKE ZDRUŽENIE**

IČO: **36087840**
Sídlo: **SNP 5, 91943 CÍFER**

3. Ak máte účtovníčku/ka, ktorá/ý vám pomáha s vyplnením daňového priznania, uveďte jej/jemu naše horeuvedené údaje. Ak nám chcete oznámiť, že práve Vy ste svojimi 2% pomohli OZ ZRPŠ PRI ZDŠ V CÍFERI, zaškrtnite v tlačive súhlas so zaslaním vašich údajov (my sa dozvieme vaše meno a adresu, nie poukázanú sumu).
4. Vyplnené a podpísané daňové priznanie doručte v lehote na podanie daňového priznania (spravidla do 31.3.2022) na príslušný daňový úrad a do tejto lehoty aj zaplaťte daň z príjmov. Ak daňové priznanie posielate poštou, rozhodujúci je dátum z pečiatky na obálke.

Poznámka:

Podiel zo svojej zaplatenej dane (až 3%) nám môžete odovzdať aj vtedy, pokiaľ ste v roku 2021 odpracovali minimálne 40 hodín ako dobrovoľník. Nevadí, ak ste týchto 40 hodín neodpracovali pre jednu organizáciu, môžete si ich "vyskladať" z práce pre viacero organizácií.

SOM PRÁVNICKÁ OSOBA

Vaše 2% (prípadne 1%) zo zaplatenej dane z príjmu nám ako právnické osoby môžete poukázať, ak bola vaša daň za rok 2021 vyššia ako 400 eur (800eur), výška podielu musí byť teda minimálne 8 eur. Ak ste ako právnická osoba v roku 2021 do termínu na podanie daňového priznania (spravidla do 31.3.2022) nedarovali financie na verejnoprospešný účel vo výške minimálne 0,5% z dane, môžete nám tento rok poukázať len 1% dane. Pokiaľ ste darovali na verejnoprospešný účel minimálne 0,5% z dane, môžete nám tento rok poukázať 2% z dane.

Postup poukázania podielu z dane:

1. Otvorte si [formulár](#) pre vyplnenie tlačivo alebo stiahnite si [tlačivo](#) na daňové priznanie pre právnické osoby. Do "IV. časti – Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane" vyplňte naše údaje:
Obchodné meno (Názov): **ZDRUŽENIE RODIČOV A PRIATEĽOV ŠKOLY PRI ZDŠ V CÍFERI**
Právna forma: **OBČIANSKE ZDRUŽENIE**
IČO: **36087840**
Sídlo: **SNP 5, 91943 CÍFER**
2. Vyplnené a podpísané daňové priznanie doručte v lehote na podanie daňového priznania (spravidla do 31.3.2022) na príslušný daňový úrad a do tejto lehoty aj zaplaťte daň z príjmov. Ak daňové priznanie posielate poštou, rozhodujúci je dátum z pečiatky na obálke.

Ďakujeme

Členovia ZRPŠ PRI ZDŠ V CÍFERI

Nevyplnené tlačivá na stiahnutie:

[Žiadosť o vykonanie ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov zo závislej činnosti podľa § 38 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov \(ďalej len „zákon“\) za zdaňovacie obdobie \(rok\) - ŽIA38v2021](#)

[Potvrdenie o zaplatení dane z príjmov zo závislej činnosti za zdaňovacie obdobie 2021](#)

Viac tu: <https://zscifer.edupage.org/text30/>